



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

邮储银行无锡市分行: 党建牵手聚合力 助力小微谱新篇



党建共建启动仪式 邮储银行无锡市分行供图

为创新党建工作载体,实现“政银企”三方互学互促、共同提升,以党建扶持小微企业发展,扎实做好“百行进万企”,落实“六稳”“六保”任务,9月15日,邮储银行无锡市分行第四党支部、无锡银保监分局第三党支部与宜兴周铁镇经济发展局党支部举行了党建共建启动仪式,共聚初心、共谋发展,并现场与部分小微企业代表开展座谈交流。无锡银保监分局副局长黄贤君、邮储银行无锡市分行党委书记张永罡、周铁镇镇长汤浩,以及相关共建单位党员代表参加了启动仪式。

仪式上,三方共同签订了《党建共建协议书》。通过共建活动,三方将以“党建工作互促、和谐发展互助”为导向,秉承共同发展的理念,立足自身特色,共享党建工作经验,支持小微企业及三农金融服务,助力实体经济

发展,确保党建共建工作取得实效。
砥砺前行,不忘使命。邮储银行无锡市分行始终积极探索服务小微企业、服务乡村振兴、服务实体经济的党建引领发展之路,近两年来,围绕扶持小微企业发展,共组织举办70余场银企对接活动,对接企业数超过4000家。截至2020年8月末,该行普惠小微贷款年净增9.39亿元,提前超额完成全年任务,累计投放“小微易贷”“小额极速贷”等全流程线上产品超10亿元,为小微企业持续健康发展注入源源不断的“金融活水”。该行党委书记张永罡表示,下一阶段,邮储银行无锡市分行将继续打造党建品牌,创新实干尽责,助力实体经济发展,为建设“强富美高”新无锡贡献更红更专、更优更强的“邮储力量”!

延伸阅读

邮储银行无锡市分行 小额贷款余额突破40亿

截至2020年9月12日,邮储银行无锡市分行小额贷款余额已突破40亿元大关,为无锡广大小微企业、涉农企业和个体工商户等提供了高效、便捷的金融服务,成为了专注服务“三农”、扶持小微的主力军。

2020年各行业经营发展开年即遇到挑战,暴发的新冠疫情影响了小微企业正常的生产经营,经过几个月的高效抗疫,小微企业陆续复工复产。在这一抗疫历程中,邮储银行无锡市分行积极响应国家政策,认真落实监管要求,履行大行责任,持续统筹推进疫情防控和经济社会恢复发展工作,扎实做好“六稳”,全面落实“六保”,充分发挥普惠金融优势,把稳企业保就业和服务市场主体、保障基本民生有机结合,同时切实打好防范化解金融风险攻坚战,全力支持地方经济稳健发展。

今年以来,该行不断加大小微企业贷款资金投入,积极发展线上贷款产品,提高贷款办理效率,不断优化产品和服务,为企业减费让利,为小微企业、涉农主体稳产保供注入金融活水。当前邮储银行无锡市分行小额贷款年净增近13亿元,余额超过40亿元,不断努力解决农户和小企业主普遍存在的资金问题,取得了农民受益、政府满意、企业得利的多方共赢局面。



无锡工行江阴支行开展 存款保险集中宣传活动

为深入贯彻《存款保险条例》,加强存款保险政策解读和舆论引导,无锡工行江阴支行认真落实人民银行工作部署,积极开展存款保险宣传活动。在做好常态化疫情防控工作的前提下,不断提升消费者保护自身合法权益的能力,确保“金融知识普及月”金融知识进万家”活动落到实处。

连日来,无锡工行江阴支行高度重视,组织辖内各网点开展形式多样的宣传活动。该行围绕宣传主题,集中资源投入,向不同群体消费者普及存款保险知识,扩大宣传影响力,将金融知识送入千家万户。

9月3日,江阴工行南闸支行利用午休时间,在网点附近通过现场讲解、发放宣传材料、展示存款保险标语等形式,为周边群众详细讲解了存款保险政策。活动以“提升风险防范意识,守住‘钱袋子’”为主题,以“银行存款有保障 存款保险来护航”“攒点存款不容易 金融陷阱要警惕”等为口号,引导消费者树立理性消费和科学理财观念,增强保护自身合法权益的能力。此次活动有效提升了广大群众对存款保险的认知度,受到了大家的一致好评。 潘衡



光大银行无锡分行助力情暖99公益日 “帮你回家”上线腾讯



腾讯“99公益日”是具有广泛影响力的互联网公益品牌,也是红十字会探索“互联网+公益”的重要渠道之一。近日,由无锡市红十字会策划发起的红十字“帮你回家”项目正式上线腾讯公益平台,开展线上资金募集活动。

“帮你回家”是为全市患有阿尔茨海默症、精神及智力障碍的易走失特殊困难群体免费发放定位手环,提高定位监护服务的公益项目。光大银行无锡分行第一时间响应无锡市红十字会发起的“共同守住爱的记忆”“帮你回家”项目,为无锡市公益贡献光力量。

该行通过与市红十字协会的主动对接,了解活动全流程,并根据分行实际情况制定了此次活动方案。全行通过线上公众号发起、传播、助力的方式,采取以部门组建团队发起PK赛的形式,号召全体员工、家属和客户积极参与捐款活动,以此奉献爱心,让点滴的微爱汇聚成爱的海洋。



2020年“金融知识普及月”

如何选择适合自己的保险 ——人身险各险种的区别与保障范围

随着人们生活水平提高,人们越来越关注自己的健康,理财意识和风险防范意识也越来越强,因此近年来我国保险业发展非常迅速。相信很多人都对保险有一些理解,例如车险、医疗保险、意外险、重大疾病保险等等,商业保险有很多的种类,不同险种的保障范围和侧重点都有所不同,今天就带大家简单了解一些常见的人身险险种的区别以及它们有什么保障。

一、人寿保险

人寿保险是以被保险人的寿命为保险标的,且以被保险人的生存或死亡为给付条件的人身保险。不论被保险人因疾病还是意外导致身故或全残,保险公司一次性给付保额。主要是防止家庭经济支柱过早死亡而带来的家庭损失,确保其他家庭成员的生活不因家庭经济支柱过早死亡而受到重大冲击,可以继续维持家庭日常开支,让孩子教育不受影响,让父母老有所依。

二、意外伤害保险

意外伤害保险是以被保险人因遭受意外伤害造成死亡、残废为给付保险金条件的人身保险。其基本内容是:投保人向保险人交纳一定的保险费,如果被保险人在保险期限内遭受意外伤害并以此为直接原因或近因,在自遭受意外伤害之日起的一定时期内造成的死亡、残废或暂时丧失劳动能力,则保险人给付被保险人或其受益人一定量的保险金。关于意外险,出险事故必须满足:外

来的、突发的、非本意的、非疾病的这四个要素,这样事故才属于意外险的责任范围内。

三、医疗保险

商业医疗保险,是医疗保障体系的重要组成部分。投保人依一定数额交纳保险金,在被保险人产生医疗费用时,可以从保险公司获得一定数额的医疗费用赔偿。而商业医疗保险主要包括:意外伤害医疗保险、普通医疗保险、住院医疗保险、手术医疗保险和特种疾病保险等。

从报销范围来看,商业医疗保险主要有住院津贴型和费用报销型,前者保险公司以每天固定金额,对被保险人在院治疗期间损失进行补偿,此类产品不与社保或其他类别的商业医疗保险重复,后者是保险公司根据被保险人实际产生的医疗费用,根据费用补偿原则,除被保险人从其他途径取得的医疗费用补偿或赔偿后按照投保时约定的免赔额和赔付比例承担保险责任。

四、重大疾病保险

重大疾病险,是指由保险公司经办的,以特定重大疾病,如恶性肿瘤、心肌梗死、脑中风后遗症等为风险发生时,当被保人达到保险条款所约定的重大疾病状态后,由保险公司根据保险合同约定支付保险金的商业保险行为。简而言之就是以特定疾病为给付保险金条件的疾病保险,即只要被保险人罹患保险条款中列出的某种疾病,无论是否产生医疗费用或产生多少费用,都可获得保险

公司的定额赔偿。

重大疾病险所保障的“重大疾病”通常具有以下三个基本特征:

- 1.“病情严重”,会在较长一段时间内严重影响患者及其家庭的正常工作与生活;
- 2.“治疗花费巨大”,此类疾病需要进行较为复杂的药物或手术治疗,需要支付昂贵的医疗费用;
- 3.“不易治愈”,会持续较长一段时间,甚至是永久性的。

重大疾病保险给付的保险金主要有两方面的用途,一是为被保险人支付因疾病、疾病状态或手术治疗所花费的高额医疗费用;二是为被保险人患病后提供经济保障,尽可能避免被保险人的家庭在经济上陷入困境。

例如:国联人寿推出的康佑人生A款重大疾病保险覆盖了50种轻症和108种重大疾病,覆盖病种超全,并且不同轻症最多可赔付3次,初次罹患合同约定的轻症可豁免以后各期保费,合同继续有效,保障范围广、性价比高,能有效减轻自己和家庭的负担。

每个险种都有各式各样的条款,每个险种又都有各自的注意内容,相信大家看完这篇文章后会对不同险种的区别与作用有进一步的认识,我们只有理解了险种的作用,才能选择适合自己的,全面的保障。

国联人寿无锡分公司 丁阳

